

मे 1, 2020

प्रिय JCPS परिवारहरू,

हामी गैर परम्परागत निर्देशन (NTI) अवधिको आधाबाटो भन्दा बढी छौं ! हाम्रो स्कूल वर्षमा 18 स्कूल दिनहरू बाँकी छन् जुन मे 27 मा अन्त्य हुने तालिका छ। हामी र तपाईं लगायत JCPS परिवारका सबैजनाले हाम्रा बच्चाहरूलाई घरमा शिक्षा दिनको यो "नयाँ सामान्य" अवस्थालाई ह्यान्डल गर्ने तरिका प्रति हामी गर्व गर्छौं। NTI मा 90% भन्दा बढी सहभागिता छ, यसको अर्थ झन्डै प्रत्येक विद्यार्थीले प्रत्येक हप्ता आफ्ना शिक्षक (हरू) सँग अन्तरक्रिया गरिरहेका छन्। यहाँ केही अपडेटहरू छन् :

- खाना : मार्च 13 मा स्कूलहरू बन्द भए देखि हाम्रो पोषण सेवा कर्मचारीहरूले बच्चाहरूलाई 700,000 भन्दा बढी खाना वितरण गरेको छ। केही वितरण साइटहरू हालसालै परिवर्तन भएका छन् वा सोमबार परिवर्तन हुनेछन् : याकूब एलिमेन्ट्री स्कूल र शावनी हाई स्कूल बन्द छन्। स्कूल निर्माण र मरम्मतको कारण शावनी साइट युवा एलिमेन्ट्रीमा सरेको छ, माउपिन एलिमेन्ट्री जे.एफ. केनेडी एलिमेन्ट्री र हेजलवुड एलिमेन्ट्री इरोक्वाइस हाई स्कूलमा सरेका छन्। यहाँ [खाद्य साइटहरूको सूची](#) छ।
- कागजका प्याकेटहरू : दुई हप्ता बराबरको शिक्षण सामग्रीका कागजी प्रतिहरूको प्याकेट अब यी 15 वटा खाद्य साइटहरूमा उपलब्ध छन् : अमेरिकाना कम्युनिटी सेन्टर, ब्लु लिक, ब्रान्डिस, चान्से, क्रमस लेन, एन्जलहार्ड, फर्न क्रिक, फ्रेजर, इन्डियन ट्रेल, म्याकफेरन, सेन्ट म्याथ्यूज, व्हीटली र योंग एलिमेन्ट्री स्कूलहरू; क्यारिथर्स मिडिल स्कूल; र भ्याली हाई स्कूल। तपाईंले [यो वेब पृष्ठमा](#) सोही सामग्री फेला पार्न सक्नुहुन्छ वा तपाईंको बच्चाको स्कूलमा फोन गरि सन्देश छोडेर तपाईंलाई पठाउनको लागि एउटा प्याकेटको अनुरोध गर्नुहोस्।
- AP परीक्षाहरू : यो वर्ष AP परीक्षा दिने विद्यार्थीहरूको लागि केहि ठूला परिवर्तनहरू भएका छन्। विद्यार्थीहरूले घरबाट मे 11 देखि 22 सम्म परीक्षा दिन सक्नेछन्। तालिका र विवरण [कलेज बोर्डको वेबसाइट](#)मा पाउन सकिन्छ।
- केयर हटलाइन : सोमबार देखि सुरु हुने गरि, परिवारहरूले स्वास्थ्य सेवाहरू, लागूऔषध र मदिराको लतमा मद्दत गर्न, घरबारविहिन र आधारभूत आवश्यकताहरू जस्तै खाना, आवास र उपयोगिताहरू सम्बन्धी सहयोग र सिफारिसहरूका लागि 313-CARE (2273) मा फोन गर्न सक्छन्। CARE लाइन शैक्षिक सहयोग कार्यक्रम विभागका पेशेवरहरूद्वारा संचालित हुनेछ र स्कूलका परामर्शदाताहरू, मानसिक स्वास्थ्य चिकित्सकहरू, परिवार संसाधन युवा सेवा संयोजकहरू, र प्रारम्भिक बाल्यकाल, स्वास्थ्य सेवाहरू र सामुदायिक सहयोग विभागहरूको संयोजकहरू समावेश छन्।
- 2020 कक्षाको मान्यता : JCPS ले हाम्रा वरिष्ठहरूलाई मनाउन धेरै योजनाहरू विकास गर्दैछ। हामी पहिले नै हाम्रा 28 वटा वरिष्ठ कक्षाहरूको लागि भिडियोहरूमा काम गरिरहेका छौं। हामीसँग आउँदा दिनहरूमा थप विवरणहरू हुनेछन्।

हामीलाई [Facebook](#), [Twitter](#) र Instagram (@JCPSKY) मा हालको JCPS समाचारहरू र अपडेटहरूको लागि पछ्याउना नबिर्सनुहोस्। कृपया हामी घरमै स्वस्थ रहन हाम्रा विद्यार्थीहरूलाई प्रोत्साहित गर्न मद्दत गरिरहनको लागि हामीसँग तपाईंको NTI चित्रहरू साझा गर्नुहोस् र #WeAreJCPSAtHome र #ThisIsHowINTI ह्यासट्याग प्रयोग गर्नुहोस्।